
12 responses

Summar\ See compleWe UeVponVeV

Does \our institution have a dedicated intellectual propert\ polic\?
YeV 2 17%

No 8 67%

OWheU 2 17%

Does \our institution have a dedicated polic\ for ODL course design and development?
YeV 3 25%

No 8 67%

OWheU 1 8%

Does \our institution have a dedicated polic\ for qualit\ assurance?
YeV 3 25%

No 5 42%

OWheU 4 33%

Does \our institution have a dedicated polic\ for student support ?
YeV 3 25%



No 4 33%

OWheU 5 42%

Number of dail\ responses


